A metsz6 egyenesnek at kell mennie a haromszog valamelyik cstcsan, mert kiilonben az egyenes egy négyszogre és
egy haromszogre bontana a haromszoget.

Legyen e az az egyenes, amelyik szétvagja a haromszoget; az e egyenes a csiccsal szemkdzti oldalt egy belsé M
pontban metszi (kiilonben nem vagna ketté a haromszoget.)

Tekintsiink egy derékszogi haromszoget. Tudjuk, hogy 2 haromszog hasonlé, ha szogeik megegyeznek. A haromszo-
get agy kell ezért kettévagnunk, hogy a keletkezett haromszogek is derékszogiiek legyenek. Ez pedig csak tgy lehetséges,
ha e a derékszog csicsan megy at és merdleges az atfogora. Ekkor a keletkezett két haromszog valoban hasonlé az
eredetihez, hiszen mindharom derékszogi, és van egy-egy kozos szogiik.

Ezzel belattuk, hogy ha a haromszog derékszogi, akkor lehetséges a szétvagas.

Most lassuk be, hogy mas haromszog esetén viszont nem lehetséges.

Tekintsiink egy nem derékszogti haromszoget. Messe az e egyenes a C' cstcesal szemkozti oldalt az M pontban.
Az M metszéspontnal egy hegyesszog és egy tompaszog, (vagy esetleg két derékszog) jon létre, ezeket egy ivvel, ill.
két ivvel jeloljiik. Ha a kapott két haromszog hasonld lenne az eredeti ABC' haromszoghoéz, akkor ABC-nek lenne egy
egyives és egy kétives szoge is, de ez lehetetlen, mert ezek Osszege 180°, és egy haromszogben két szog 0sszege mindig
kisebb 180°-nal. Ha pedig a keletkezett két szog egyarant 90°, akkor az eredeti haromszognek is — a feltételezéssel
ellentétben — derékszogiinek kellene lennie.
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